



Учредитель - Департамент
информационной политики
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 52 (10293) • Пятница, 26 июня 2015 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

27 ИЮНЯ - ДЕНЬ МОЛОДЕЖИ РОССИИ

Дорогие друзья!

От души поздравляю всех юношей и девушек Тюменской области с ярким и жизнерадостным праздником - Днем молодежи!

Оптимизм и творческая энергия, неординарность и широта мысли, присущие молодому поколению, очень важны для успешного развития нашей страны. Они позволяют по-новому взглянуть на привычный ход вещей, менять общество к лучшему, реализовывать в жизнь самые смелые идеи.

Не сомневаюсь, тюменская молодежь - это яркое настоящее и перспективное будущее как региона, так и России в целом. Вы постоянно пополняете число поводов для гордости за вас достижениями в науке и бизнесе, спорте и культуре, на общественно-политическом поприще, в других сферах. Наша главная задача сегодня, объединив усилия, создать максимально комфортные условия для вашей самореализации и всестороннего развития.

Считаю, что каждому из вас необходимо упорно работать и развиваться, любить свою Родину, знать ее историю, уважать традиции, чтить старшее поколение. Это поможет вам и добиваться успеха, и быть настоящими патриотами Отчизны.

Дорогие друзья, желаю вам удачи во всех начинаниях, инициативы и энергии. Пусть осуществляются ваши самые смелые мечты и рядом будут верные друзья! Здоровья, любви и благополучия! С праздником!

Губернатор Тюменской области В.В. ЯКУШЕВ

Уважаемые жители района, юноши и девушки!

Тепло и сердечно поздравляю вас с замечательным летним праздником - Днем молодежи!

Молодость - прекрасный период в жизни каждого человека, время надежд, открытий, поиска своего жизненного пути и смелых планов.

На вас, молодых - школьников, студентов, специалистов, - общество всегда возлагало свои самые смелые надежды. Именно вы в скором времени станете определять будущее нашего района, его социальное и хозяйственное развитие. И каким оно будет, зависит во многом от вашей гражданской позиции, нравственного и морального выбора.

Поэтому очень важно, чтобы среди вас было как можно больше активных, творческих, предприимчивых, самостоятельно мыслящих и инициативных людей. Мы рады, что омутинские юноши и девушки не остаются в стороне от решения актуальных задач и уже сегодня проявляют себя в общественной и политической жизни района, добиваются успехов в учебе, труде, спорте, своими достижениями прославляя Омутинский район.

Желаю вам накопить необходимый багаж знаний и жизненных ценностей, взять с собой в будущее опыт и мудрость предыдущих поколений.

Пусть ваша жизнь будет наполнена светом познания, радостью творчества и общения с замечательными людьми, счастьем любви и понимания. Здоровья и удачи вам во всем!

Глава администрации Омутинского муниципального района В.Д. ВОЛПЕРТ

♦ ВОЙНА. ПОБЕДА. ПАМЯТЬ.



Стал подвиг солдата путеводной звездой

1418 дней длилась Великая Отечественная война. Два из них особые: 22 июня 1941 года гитлеровская Германия напала на Советский Союз. Выстрелом прозвучало, гулким эхом прокатилось по городам и весям нашей Родины страшное известие: «Война!».

Второй день окрашен в праздничные тона с примесью горечи: 9 Мая 1945 года, Победа. Бездна горя пролегла между ними, 27 миллионов человеческих жизней оборвались, половина страны лежала в руинах.

Не зарастает народная тропа к памятникам воинам-землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны. Оставшиеся в живых приходят, чтобы поклониться своим ровесникам, которые остались вечно молодыми. Отрадно, что все больше молодежи участвует в мероприятиях.

С 4 часов утра началась Вихра памяти у памятника погибшим воинам-землякам. Зажжен Вечный огонь, сменяется почетный караул.

Торжественный митинг открыл глава Омутинского муниципального района В.Д. Волперт.

- 22 июня 1941 года началась Великая Отечественная война. Слишком дорогую цену мы заплатили за Победу: 27 миллионов человеческих жизней. Из Омутинского района на фронт было призвано 7402 человека. С полей битв не вернулись 2797 земляков. Вечная им память.

Низкий поклон, уважаемые участники Великой Отечественной войны, труженики тыла за то, что мы живем в свободной стране. Спасибо вам за все!

Начальник ФКУ ВК ТО по Омутинскому и Юргинскому районам С.П. Лузин напомнил о первых днях войны, когда гитлеровцы планировали за 8 дней захватить город-крепость Брест, а героически оборонявшиеся защитники больше месяца не позволили там хозяйничать до зубов вооруженным фашистам. И такое ожесточенное сопротивление они встречали всюду.

- Фашизм изначально обречен, - убежден Сергей Павлович, - так же, как обречены попытки переписать историю. Потому что мы храним память о подвиге старшего поколения.

Светлая вам память, погибшие в годы войны! Слава тем, кто сейчас с нами: участникам военных сражений, труженикам тыла. Всем желаю мирного неба над головой.

Днем памяти героев, незаживающей раной назвала председатель районного совета ветеранов Н.В. Абросимова роковую дату - 22 июня 1941 года, когда было объявлено о начале самой кровавой войны двадцатого столетия. О рубеже, ставшем отсчетом 1418 военных дней.

- И вновь мы чтим доблестный подвиг отцов, дедов, братьев, всех, кто воевал, кто работал в тылу. Мы помним вас, земляки-омутинцы, солдаты Великой Победы, гордимся вами!

Презентация книги о ветеранах

В год празднования 70-летия Великой Победы вышла в свет книга «Войной испепеленные года». Издание в 359 страниц полностью посвящено землякам-омутинцам, не вернувшимся с кровавых полей жестокой войны, фронтовикам, что сегодня среди нас. Составитель и автор проекта, председатель районного совета ветеранов, Нина Валентиновна Абросимова по крупицам собрала материал для книги.

Помогали активисты ветеранских организаций, музейные работники, использовались журналистские публикации, зарисовки, стихи местных поэтов. Печатным памятником героям назвала его Н.В. Абросимова.

Заместитель главы района Г.А. Осинцева вручила Нине Валентиновне Абросимовой Почетную грамоту и подарок. Еще одним подарком стали для нее искренние, теплые аплодисменты зрительного зала, благодарившего за неутомимость и упорство в достижении цели.

Н.В. Абросимова поощрила своих помощников. Грамоты районного совета ветеранов и



На митинге выступает глава района В.Д. Волперт

бордовые розы стали знаком уважения к людям, принявшим участие в создании книги. Журналистский коллектив благодарен Нине Валентиновне за ее внимание и оценку вклада в благое дело.

О книге рассказали - профессионально, емко, полно - ведущий библиотекарь отдела комплектования Альбина Анатольевна Изосимова и заведующая детской библиотекой Вера Павловна Третьякова.

Она включает в себя очерки, зарисовки о фронтовиках, работниках тыла. «Знаменитые земляки» - это рассказы о фронтовиках - Герое Советского Союза Александре Григорьевиче Филонове, Героях Социалистического труда Михаиле Никитиче Коморникове, Петре Васильевиче Фоминцеве, Василии Тимофеевиче Пинигине.

Отдельные главы издания посвящены женщинам-фронтовикам, учителям, что воевали на фронтах Великой Отечественной войны, ленинградцам.

Работники районного Дома культуры предложили театрализованную концертную программу, которая смотрелась на одном дыхании.

Книга есть в библиотеках района, школах. Это бесценный материал для тех, кто интересуется историей.

Вечером омутинцев вновь пригласили к памятнику погибшим воинам-землякам: проходила Всероссийская акция «Свеча памяти». В 23-59 была объявлена минута молчания.

В. ВАСИЛЬЕВА
Фото А. САУТИЕВА



Почетную грамоту Н.В. Абросимова (справа) вручает директору АНО «ИИЦ «Сельский вестник» М.Н. Никоноровой за содействие в издании книги



Будущие защитники Родины



Ветераны